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Протягом звітного періоду котирування 

на цукор на основних товарних біржах 

світу демонстрували підвищувальну 

цінову тенденцію. У першій декаді лю-

того закрився березневий ф'ючерсний 

контракт на білий цукор торгового май-

данчика Liffe. За результатами його 

буде поставлено 236,850 тис. т то-

вару, тоді як при закритті груднево-

го конт ракту (2013 р.) цей показник 

склав лише 41,650 тис. т. Підвищення 

поставок може свідчити про початок 

зростання попиту на світовому ринку, 

сприяючи висхідному тренду.

На початку березня цукрові котиру-

вання дещо знизились у зв’язку із за-

криттям довгих позицій.

Станом на 6 березня ціна на цукор-си-

рець на Нью-Йоркській товарній бір-

жі досягла рівня 403,9 USD/т, що на 

5% менше, ніж тижнем раніше, і на 

15,6 USD/т вище показника минулого 

місяця. На звітну дату ф’ючерси на бі-

лий цукор на Лондонській товарній бір-

жі котирувались на рівні 485,7 USD/т, 

що на 0,5 % більше, ніж тижнем раніше. 

На формування зростаючого тренду 

вплинув насамперед бразильський 

фактор. У цій країні спостерігаються 

несприятливі погодні умови в ключо-

вих регіонах з вирощування цукрової 

тростини. Довготривала засуха вплине 

на якість та обсяги валового збору. За 

інформацією організації виробників 

цукрової тростини в Бразилії (UNICA), 

прогноз виробництва в Центрально-

Південній частині Бразилії був зни-

жений на 35–40 млн т до 596 млн т, а 

компанія Copersucar оцінює цей по-

казник взагалі на рівні 570 млн т. Ви-

робництво ж цукру прогнозується на 

рівні 32 млн т.

Підтримку цінам надав звіт міжна-

родної цукрової організації ISO щодо 

зниження світових запасів цукру в 

2013/14 МР з 4,7 млн т до 4,2 млн т, 

тому деякі аналітики очікують неве-

ликий дефіцит цукру наступного сезо-

ну. Світове виробництво цукру складе 

181,3 млн т, що на 1% менше порівня-

но з минулим сезоном. Споживання 

цукру збільшиться на 2,3% і досягне 

рівня 177,1 млн т.

Високий попит на цукор з боку Китаю 

додав підтримку цінам. Згідно зі ста-

тистичними даними країни, в січні 

поточного року імпортні закупки то-

вару збільшились до 288,7 тис. т, що 

на 18,8% більше, ніж за аналогічний 

період роком раніше.

З технічної точки зору, підтримку ці-

нам надало покриття великої кількос-

ті коротких позицій.

Зростання цін обмежував сезонний 

фактор виробництва цукру в Таїлан-

ді та Індії, а також збільшення про-

позиції солодкого продукту. Проте 

показники виробництва цукру в Ін-

дії відстають від минулорічних. Так, 

за статистичними даними, з початку 

сезону до 28 лютого в країні виробни-

цтво цукру склало 16,86 млн т, що на 

10,5% менше, ніж за аналогічний пе-

ріод роком раніше. Водночас експорт-

ні поставки солодкого продукту за цей 

період досягли 1,2 млн т. Підтримку 

поставок товару з Індії продовжує на-

давати експортна субсидія в розмі-

рі 53,20 USD/т і обіцянка влади про її 

продовження в майбутньому. Згідно 

з даними ISMA виробництво цукру в 

Індії цього сезону очікується на рівні  

23,5 млн т, що на 0,2 млн т менше, ніж 

очікувалось раніше.

Прогнозується, що в 2014 р. експортні 

поставки цукру Таїландом зростуть з 

7,4 млн т до 9 млн т. Водночас вироб-

ництво цукру в країні може зрости до 

історичного максимуму 11,5 млн т вже 

поточного сезону.

За інформацією експертів, попит на 

цукор в Таїланді поточного року може 

зрости на 2,2% і досягти 173,7 млн т, 

але пропозиція на ринку перевищить 

такий показник на 4,4 млн т. Уряд Та-

їланду проводить в країні програму, 
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яка стимулює вирощування цукрової 

тростини замість рису, оскільки прода-

жі цукру більш прибуткові. На сьогод-

ні площа плантацій тростини в країні 

становить 1,5 млн га.

Сприяв низхідному тренду і про-

гноз виробництва цукру в Австралії 

в 2014/15 МР, який очікується на рів-

ні 4,4 млн т, порівняно з 4,2 млн т ро-

ком раніше.

З урахуванням розрахованої середньо-

місячної ціни на цукор-сирець на Нью-

Йоркській товарно-сировинній біржі 

за лютий цього року (358,89 USD/т) 

ставка мита на ввезення цукру-сир-

цю на територію країн Митного со-

юзу в квітні, як і в березні цього року, 

складе 203 USD/т. 

За даними Союзроссахара, всього за 

грудень 2013 р. — лютий 2014 на тери-

торію Росії надійшло близько 490 тис. т 

цукру-сирцю. За прогнозом директо-

ра департаменту рослинництва, хімі-

зації та захисту рослин Мінсільгоспу, 

в 2014 р. валовий збір цукрового бу-

ряку в Росії може скласти 36,3 млн т 

при врожайності 392 ц/га, що забез-

печить сировиною заводи для вироб-

ництва цукру в обсягах, достатніх для 

забезпечення продовольчої безпеки. За 

попередніми даними, в 2014 р. посіви 

цукрового буряку планується провести 

на площі 926,3 тис. га , що на 21,8 тис. га 

перевищує показник минулого року.

Наш прогноз. У короткостроковій пер-

спективі ціни на цукор продовжувати-

муть коливатися у вузькому діапазоні. 

Найімовірніше, на світовому ринку 

цукру буде спостерігатись цінова ста-

білізація. Оскільки погодний фактор 

у Бразилії відходить на другий план і 

вже не буде відігравати основну роль 

у ціноутворенні. 

Фактори зростання:

-  несприятливі погодні умови в 

Бразилії; 

-  прогнози щодо зменшення вироб-

ництва цукру в ряді країн;

-  зменшення світових запасів цукру;

-  технічний фактор–покриття корот-

ких позицій;

- високий попит Китаєм.

Фактори зниження:

-  підвищення сезонної пропозиції в 

Таїланді та Індії;

-  гарні прогнози щодо виробництва 

цукру в Австралії.

Український ринок цукру в лютому від-

значився трендом, що стрімко зростав. 

Причиною цьому стали нестабільна 

ситуація на валютному ринку в кра-

їні, панічні настрої та невисокий рі-

вень виробництва цукру поточного 

сезону, хоча попит при цьому залиша-

ється досить невисоким. Нагадаємо, 

що, за даними Національної асоціації 

цукровиків «Укрцукор», виробництво 

солодкого продукту в країні 2013/14 

МР склало 1,21 млн т при потребі в 

1,8 млн т.

 Ціни на цукор на умовах поставки 

EXW на початок лютого досягли рів-

ня 6950–7100 грн/т, а вже наприкінці 

місяця склали 7700–7900 грн/т, дея-

кі підприємства продавали цукор за 

ціною 8000 грн/т. Початок березня 

ознаменувався подальшим зростан-

ням цін. Так, цукор пропонувався за 

8000–8400 грн/т.

За даними моніторингу цін на соціаль-

но значущі товари, проведеного Мі-

ністерством економічного розвитку 

і торгівлі України, середні споживчі 

ціни на цукор в країні станом на 28 лю-

того склали 8,18 грн за кілограм. Це на 

0,36 грн або 4,6 % більше, ніж 20 лю-

того, коли проводився попередній зріз 

даних про цінову ситуацію на ринку 

основних споживчих товарів.

Як повідомили в міністерстві, най-

вищі ціни на цукор зберігаються в 

Донецькій області — 8,85 грн/кг. Най-

дешевше солодкий пісок можна при-

дбати в Києві — всього за 7,70 грн/кг. 

На Харківщині за кілограм цього про-

дукту просять 8,35 грн/кг.

За вказаний період найзначніше ціни 

змінилися в Луганській області, де за 

8 днів цукор подорожчав на 9,2 % — 

до 8,78 грн / кг.

Протягом наступного місяця на укра-

їнському ринку цукру суттєвих змін 

не відбудеться. Торговельна актив-

ність, найімовірніше, буде досить 

низькою. Очікується подальше не-

значне подорожчання солодкого про-

дукту.       ©
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